



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture



KLASA: 604-02/24-04/2
URBROJ: 530-03-1-1-24-3
Zagreb, 01. srpnja 2024. godine

U skladu s Odlukom o uvjetima za dodjelu stipendija studentima u redovitom statusu sveučilišnog prijediplomskog studija nautike i brodstrojarstva, kao i učenicima koji pohađaju srednjoškolsko obrazovanje nautičkog, brodstrojarskog i ribarsko-nautičkog smjera u akademskoj odnosno školskoj godini 2024./2025. (u daljnjem tekstu: Odluka), Klasa: 604-02/24-04/2, Urbroj: 530-03-1-1-24-2 od 1. srpnja 2024. godine, ministar mora, prometa i infrastrukture raspisuje:

NATJEČAJ

ZA DODJELU STIPENDIJA STUDENTIMA U REDOVITOM STATUSU SVEUČILIŠNOG PRIJEDIPLOMSKOG STUDIJA NAUTIKE I BRODOSTROJARSTVA I UČENICIMA KOJI POHAĐAJU SREDNJOŠKOLSKO OBRAZOVANJE NAUTIČKOG, BRODOSTROJARSKOG I RIBARSKO-NAUTIČKOG SMJERA U AKADEMSKOJ, ODNOSNO ŠKOLSKOJ GODINI 2024./2025.

Za dodjelu stipendija planirana su novčana sredstva u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu („Narodne novine“, broj 149/23) na Aktivnosti Ministarstva mora, prometa i infrastrukture (u daljnjem tekstu: Ministarstvo): A 570 482 – Stipendiranje redovitih učenika i studenata srednjih pomorskih škola i pomorskih fakulteta, u ukupnom iznosu od 388.878 eura, koja se raspodjeljuju u iznosu od 159,27 eura mjesečno za svakog studenta, odnosno u iznosu od 106,18 eura za svakog učenika.

U skladu s raspoloživim novčanim sredstvima dodijeliti će se najviše 70 stipendija za studente prve, druge i treće godine sveučilišnog prijediplomskog studija nautike i brodstrojarstva u akademskoj godini 2024./2025. (u daljnjem tekstu: student) i za učenike koji su upisani u prvi, drugi, treći i četvrti razred srednje pomorske škole u školskoj godini 2024./2025. (u daljnjem tekstu: učenik).

Za dodjelu stipendija iz ovoga natječaja mogu se natjecati hrvatski državljani, studenti sveučilišnog prijediplomskog studija nautike i brodstrojarstva na pomorskim visokim učilištima koji izvode pomorske studije (u daljnjem tekstu: pomorski fakulteti) kao studenti u redovitom statusu, što se dokazuje potvrdom pomorskog fakulteta i učenici koji pohađaju srednjoškolsko obrazovanje nautičkog, brodstrojarskog i ribarsko-nautičkog smjera ukoliko su upisani kao učenici srednje škole nautičkog, brodstrojarskog i ribarsko-nautičkog smjera (u daljnjem tekstu: pomorske škole), a što se dokazuje ovjerom pomorske škole u kojoj je učenik upisan.

Studenti imaju pravo na stipendiju tijekom trajanja naobrazbe ukoliko ispunjavaju sljedeće uvjete:

- da su upisali prvu godinu studija;
- da su kao studenti u redovitom statusu viših godina studija ostvarili najmanje 50 ECTS bodova i težinsku prosječnu ocjenu na studiju od najmanje 3,50 u prethodnoj akademskoj godini (za drugu i treću godinu studija);

Učenici imaju pravo na stipendiju tijekom trajanja naobrazbe ukoliko ispunjavaju sljedeće uvjete:

- da su upisali prvi razred pomorske škole s prosjekom ocjena od najmanje 3,50 kao i uzornim vladanjem u 7. i 8. razredu osnovne škole;
- da su bez ponavljanja ranijih razreda upisali drugi, treći ili četvrti razred pomorske škole s prosjekom ocjena od najmanje 3,50 kao i uzornim vladanjem iz prethodnog razreda.

Uz zahtjev za dodjelu stipendije student treba priložiti sljedeće dokumente:

- presliku domovnice;
- OIB i adresu prebivališta (preslika osobne iskaznice, odnosno drugi službeni dokument iz kojeg je isti vidljiv);
- potvrdu pomorskog fakulteta da je upisan kao student u redovitom statusu nautike ili brodstrojarstva u akademskoj godini 2024./2025.;
- potvrdu pomorskog fakulteta o uspjehu na državnoj maturi za studente prve godine studija s brojem bodova u rubrici „bodovi iz srednje škole“, brojem bodova u rubrici „bodovi u ispitima državne mature“ i njihovim zbrojem;
- potvrdu pomorskog fakulteta o položenim ispitima u prethodnoj akademskoj godini s brojem ostvarenih ECTS bodova i najmanjim težinskim prosjekom ocjena od 3,50 (za studente druge i treće godine)
- naziv banke i IBAN žiro računa korisnika stipendije (kopija kartice žiro računa ili kopija ugovora s bankom o otvaranju žiro računa s vidljivim brojem IBAN-a),
- potpisanu izjavu studenta koju nije potrebno ovjeriti kod javnog bilježnika da pod kaznenom i materijalnom odgovornošću nije korisnik niti jedne druge stipendije.

Uz zahtjev za dodjelu stipendije učenik treba priložiti sljedeće dokumente:

- presliku domovnice;
- OIB i adresu prebivališta (preslika osobne iskaznice, odnosno drugi službeni dokument iz kojeg je isti vidljiv)
- potvrdu da je upisan u srednju pomorsku školu nautičkog, brodstrojarskog ili ribarsko-nautičkog smjera u školskoj godini 2024./2025.;
- presliku svjedodžbe o završenom razredu pomorske škole u prethodnoj školskoj godini s prosjekom ocjena od najmanje 3,50 kao i uzornim vladanjem iz prethodnog razreda;
- za učenike koji su upisali prvi razred pomorske škole presliku svjedodžbe s prosjekom ocjena od najmanje 3,50 kao i uzornim vladanjem u 7. i 8. razredu osnovne škole;

- naziv banke i IBAN žiro računa korisnika stipendije (kopija kartice žiro računa ili kopija ugovora s bankom o otvaranju žiro računa sa vidljivim brojem IBAN-a učenika);
- potpisanu izjavu učenika odnosno roditelja koju nije potrebno ovjeriti kod javnog bilježnika da pod kaznenom i materijalnom odgovornošću učenik nije korisnik niti jedne druge stipendije-.

Zainteresirani studenti i učenici mogu preuzeti Obrazac zahtjeva za dodjelu stipendije i tekst Odluke o uvjetima za dodjeljivanje stipendija studentima u redovitom statusu sveučilišnog prijediplomskog studija nautike i brodstrojarstva i učenicima koji pohađaju srednjoškolsko obrazovanje nautičkog i brodstrojarskog smjera u Ministarstvu, Pomorskom fakultetu u Rijeci, Sveučilištu u Zadru, Pomorskom fakultetu u Splitu i Sveučilištu u Dubrovniku, Pomorskoj školi Bakar, Srednjoj školi Ambroza Haračića Mali Lošinj, Pomorskoj školi Zadar, Prometno-tehničkoj školi Šibenik, Tehničkoj školi Šibenik, Pomorskoj školi Split, Srednjoj školi Petra Šegedina Korčula i Pomorsko-tehničkoj školi Dubrovnik, a ista se objavljuje i na službenim web stranicama navedenih obrazovnih ustanova i Ministarstva.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Rok za prijavu na natječaj je do 11. listopada 2024. godine

Prijave na natječaj dostavljaju se poštom s naznakama «Natječaj za stipendiju - ne otvarati» na adresu:

**Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture
10000 Zagreb
Prisavlje 14
(za stipendije studenata i učenika u pomorstvu)**

Radi pripreme i provedbe postupka natječaja za dodjelu stipendija, ministar je imenovao Povjerenstvo za pripremu i provedbu postupka natječaja za dodjelu stipendija studentima i učenicima (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Nakon isteka roka za podnošenje prijave te razmatranja svih potpunih i pravodobnih prijava, Povjerenstvo određuje broj stipendija za studente i učenike te sastavlja privremenu rang listu za studente i za učenike.

Kriterij za utvrđivanje privremene rang liste za učenike drugog, trećeg i četvrtog razreda pomorske škole je ostvaren prosjek ocjena u prethodnoj školskoj godini, a za učenike koji su upisali prvi razred pomorske škole kriterij je ostvaren prosjek ocjena u 7. i 8. razredu osnovne škole.

Prosjek ocjena za učenike utvrđuje se na dvije decimale.

U slučaju jednakog prosjeka ocjena ostvarenog u prethodnoj školskoj godini, odnosno jednakog prosjeka ocjena ostvarenog u sedmom i osmom razredu osnovne škole prednost ima učenik s nižim mjesečnim prihodom po članu zajedničkog kućanstva.

Kriterij za utvrđivanje privremene rang liste za studente jest zbroj ukupnog broja ECTS bodova za predmete (kolegije) koje je student ostvario u prethodnoj akademskoj godini. Za sve studente koji su osvojili 60 ili više ECTS bodova u prethodnoj akademskoj godini kriterij je težinska prosječna ocjena. U slučaju iste prosječne ocjene, prednost ima student s više osvojenih ECTS bodova u protekloj akademskoj godini. Za studente koji su upisali prvu godinu studija kriterij je uspjeh na državnoj maturi koji se utvrđuje zbrojem

bodova u rubrici „bodovi iz srednje škole “ i bodova u rubrici „bodovi u ispitima državne mature“

U slučaju jednakog zbroja ECTS bodova i prosjeka ocjena, odnosno jednakog zbroja bodova ostvarenih na državnoj maturi prednost će imati studenti s nižim mjesečnim prihodom po članu zajedničkog kućanstva.

Privremene rang liste objavljuju se na oglasnim pločama pomorskih fakulteta i pomorskih škola u Republici Hrvatskoj, kao i na službenim web stranicama srednjih pomorskih škola, pomorskih fakulteta i Ministarstva.

Kandidati mogu podnijeti pisani prigovor u roku od osam dana od dana objavljivanja privremene rang liste Ministarstvu.

Prigovor se neće uvažiti ukoliko je do pogreške pri utvrđivanju kriterija došlo zbog nepotpune ili nepravodobne prijave kandidata.

Očitovanje o prigovoru daje Povjerenstvo u roku od petnaest dana od dana isteka roka za prigovor.

Povjerenstvo sastavlja konačnu rang listu za studente i konačnu rang listu za učenike koje se objavljuju na oglasnim pločama pomorskih fakulteta i pomorskih škola u Republici Hrvatskoj, kao i na službenim web stranicama srednjih pomorskih škola, pomorskih fakulteta i Ministarstva.

Temeljem konačnih rang lista, ministar donosi rješenje o dodjeli stipendije za svakog studenta i učenika koji je stekao pravo na stipendiju.

Temeljem rješenja Ministarstvo zaključuje ugovor o dodjeli stipendije (u daljnjem tekstu; ugovor) sa svakim studentom i učenikom, odnosno njegovim roditeljem kao zakonskim zastupnikom, za kojeg je ministar donio rješenje, i to pod uvjetom da za cijeli tijek studija, odnosno školovanja ispunjava uvjete navedene u Odluci i Natječaju.

Student, učenik odnosno roditelj učenika dužan je ugovor ovjeriti kod javnog bilježnika čime ugovor stječe snagu javnobilježničkog akta, sukladno propisima koji uređuju javno bilježništvo.

Student ima pravo na primanje stipendije do završetka akademske godine u kojoj je bio u obvezi odslužati propisani program ili do završetka studija, ako je studij završio prije roka.

Student koji u roku od 30 dana ne obavijesti Ministarstvo da je završio studij prije završetka akademske godine u kojoj je bio u obvezi odslužati propisani program, dužan je vratiti iznos stipendije koji je primio nakon završetka studija.

Student je dužan prije početka svake akademske godine, a najkasnije do 15. listopada tekuće godine, dostaviti Ministarstvu potvrdu pomorskog fakulteta o upisu najmanje 50 ECTS boda i prosjekom ocjena na studiju od najmanje 3,50 u prethodnoj akademskoj godini.

Učenik ima pravo na primanje stipendije do završetka školske godine u kojoj je završio četvrti razred.

Učenik je dužan prije početka svake školske godine, a najkasnije do 15. rujna tekuće godine, dostaviti Ministarstvu presliku svjedodžbe o uspješno završenom prethodnom razredu.

Vremensko razdoblje u kojem student, odnosno učenik ima pravo na primanje stipendije utvrdit će se ugovorom.

Ugovoreni iznos stipendije osigurati će se do kraja naobrazbe učenika, odnosno studenata u skladu s utvrđenim i za tu svrhu osiguranim novčanim sredstvima u Državnom proračunu Republike Hrvatske.

Pomorski fakulteti i pomorske škole čiji se studenti, odnosno učenici nalaze na konačnim rang listama dužni su Ministarstvu dostaviti podatke o studentima koji nisu upisali

višu godinu studija s ostvarenih najmanje 50 ECTS bodova i prosjekom ocjena na studiju od najmanje 3,50 u prethodnoj akademskoj godini, odnosno učenicima koji su izgubili status učenika pomorske škole prije završetka redovne naobrazbe po bilo kojoj osnovi u roku od 30 dana od dana nastanka spomenutih okolnosti.

Student nakon gubitka redovitog statusa kao i student koji nije upisao višu godinu studija s ostvarenih najmanje 50 ECTS bodova i prosjekom ocjena na studiju od najmanje 3,50 u prethodnoj akademskoj godini, gubi pravo na stipendiju.

Student nije dužan vratiti primljeni iznos stipendije ukoliko:

- u roku od četiri godine završi obrazovanje sveučilišnog prijediplomskog studija nautike i brodstrojarstva i
- u roku od pet godina od završetka obrazovanja ostvari plovidbenu službu na brodovima odnosno ostvari službu koja se smatra jednakopravnoj plovidbenoj službi na brodovima u trajanju od najmanje onoliko vremena za koliko su primali stipendiju, a najviše 24 mjeseca.

Učenik koji je nakon ponavljanja razreda, odnosno neostvarenog prosjeka ocjena od najmanje 3,50 kao i lošeg vladanja iz prethodnog razreda, izgubio pravo na stipendiju, nije dužan vratiti primljeni iznos stipendije ukoliko:

- u roku od pet godina završi srednjoškolsko obrazovanje nautičkog, brodstrojarskog i ribarsko-nautičkog smjera,
- u roku od pet godina od završetka obrazovanja ostvari plovidbenu službu na brodovima odnosno ostvari službu koja se smatra jednakopravnoj plovidbenoj službi na brodovima u trajanju od najmanje onoliko vremena za koliko su primali stipendiju, a najviše 24 mjeseca.

Tijekom trajanja ugovora o stipendiranju može nastupiti privremeno mirovanje prava i obveza iz navedenog ugovora ukoliko se studentu, odnosno učeniku iz objektivnih razloga (zbog bolesti, ili smrti člana uže obitelji i slično) ispune uvjeti za gubitak prava na stipendiju.

O mirovanju prava i obveza iz ugovora o stipendiranju odlučuje Ministarstvo na pisani zahtjev studenta, odnosno učenika. Uz pisani zahtjev potrebno je priložiti dokumentaciju na kojoj se temelji zahtjev za mirovanje prava i obveza iz ugovora o stipendiranju.

Mirovanje prava i obveza iz ugovora o stipendiranju traje godinu dana, računajući od dana podnošenja zahtjeva.

Studenti, odnosno učenici koji su stekli pravo na stipendiju, dužni su nakon završetka obrazovanja ostvariti plovidbenu službu na brodovima najmanje onoliko vremena za koliko su primali stipendiju, osim u slučaju ako zbog stanja na tržištu rada u pomorstvu po ocjeni Ministarstva nije bilo moguće da svi ostvare takvu službu ukrcajem na brod. Ministarstvo ocjenu o stanju na tržištu rada u pomorstvu donosi jednom godišnje, krajem svake tekuće godine.

Studentu, odnosno učeniku koji napusti ili prekine obrazovanje, svojevóljno ili po izrečenoj stegovnoj mjeri, Ministarstvo će ukinuti rješenje i raskinuti ugovor o stipendiranju, te je isti dužan vratiti cjelokupni primljeni iznos stipendije.

Cjelokupni iznos stipendije student, odnosno učenik dužan je vratiti u Državni proračun Republike Hrvatske u roku koji odredi Ministarstvo.

Ukoliko student, odnosno učenik ne poštuje navedeni vremenski rok, Ministarstvo će zatražiti prisilnu naplatu (ovrhu) isplaćenih sredstava s pripadajućim zakonskim zateznim kamatama sukladno propisima o ovrsi, odnosno pokrenuti postupak pred nadležnim sudom.

Novčani iznos stipendije isplaćuje se na žiro račun studenta korisnika stipendije nakon što student dostavi ugovor ovjeren kod javnog bilježnika i potpisanu izjavu roditelja studenta, koju nije potrebno ovjeriti kod javnog bilježnika, da Ministarstvo može pokrenuti postupak prisilne naplate (ovrhe) isplaćenih iznosa stipendije sa pripadajućim zateznim kamatama izvršiti i na imovini roditelja.

Ukoliko roditelj studenta ne dostavi izjavu u roku od mjesec dana od dana potpisivanja ugovora, Ministarstvo će ukinuti rješenje o dodjeli stipendije i raskinuti ugovor, čime student gubi pravo na stipendiju.

Novčani iznos stipendije isplaćuje se na žiro račun učenika korisnika stipendije nakon što učenik, odnosno roditelj učenika, korisnika stipendije dostavi Ministarstvu potpisani ugovor ovjeren kod javnog bilježnika.

Ukoliko učenik odnosno roditelj učenika korisnika stipendije ne ovjeri ugovor kod javnog bilježnika u roku od mjesec dana od dana potpisivanja ugovora, Ministarstvo će ukinuti rješenje o dodjeli stipendije i raskinuti ugovor, čime učenik gubi pravo na stipendiju.

Ugovoreni iznos stipendije osigurati će se do završetka obrazovanja učenika, odnosno studenata u skladu s utvrđenim i za tu svrhu osiguranim novčanim sredstvima u Državnom proračunu Republike Hrvatske.

Tekst ovoga natječaja, objavljuje se na oglasnim pločama i službenim web stranicama pomorskih fakulteta i pomorskih škola u Republici Hrvatskoj, te na službenoj web stranici Ministarstva.

POTPREDsjedNIK VLADE I MINISTAR



Oleg Butković